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ATA  DA  19ª  (DÉCIMA  NONA)  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  1ª  (PRIMEIRA)
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS – MINAS GERAIS.

Aos quinze (15) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (2021), na
sala de reunião da Câmara Municipal de Montes Claros, Estado de Minas Gerais,
às  7  horas  e  45  minutos,  em sessão  ordinária,  reuniu-se  o  legislativo  sob  a
presidência do vereador Cláudio Rodrigues de Jesus, secretariado pelo vereador
Manoel Stálin Costa Cordeiro e com a presença dos vereadores: Aldair Fagundes
Brito, Cecília Meireles Ferreira, Daniel Dias da Silva, Edmílson Bispo dos Santos,
Édson Pereira dos Santos, Elair Augusto Pimentel Gomes, Eldair Gonçalves dos
Santos, Heudes da Silva Siqueira, Iara de Fátima Pimentel Veloso, Igor Gustavo
Dias, José Marcos Martins de Freitas, Maria das Graças Gonçalves Dias, Maria
Helena  de  Quadros  Lopes,  Marlus  Mendes  Soares,  Martins  Lima Filho,  Odair
Ferreira Oliveira, Raimundo Pereira da Silva, Reinaldo Barbosa da Silva, Rodrigo
Maia Oliveira, Valdecy Fagundes de Oliveira e Wilton Afonso Dias Soares. Feito a
chamada e constatado haver número legal, o senhor presidente declarou aberta a
sessão,  solicitando  ao  segundo  secretário  que  procedesse  à  leitura  de  um
versículo da Bíblia Sagrada. Foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Ocorreu a
votação e aprovação da Ata da Reunião anterior. Foram lidas as correspondências
recebidas pela Casa,  sendo que a maioria, trata-se de informação do Executivo
referente ao recebimento de solicitações dos vereadores encaminhadas conforme
Requerimentos aprovados. Tendo em vista as medidas sanitárias, por causa da
pandemia, conforme decisão em Reunião anterior, os pronunciamentos, seguiram
a  ordem  alfabética,  conforme  estão  os  nomes  dos  vereadores  no  painel  do
Plenário.  ASSUNTOS  GERAIS: PRONUNCIAMENTOS  DOS  VEREADORES:
CECÍLIA MEIRELES: Falou de Requerimento que será votado hoje nessa Casa.
Trata-se de algo polêmico, mas, acredita ter o apoio da Câmara. O Requerimento
propõe uma Audiência Pública remota a ser realizada dia 17 (dezessete), às 18
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(dezoito) horas, sobre a substituição gradual da tração animal em Montes Claros.
Através  dos  convidados,  poderá  se  obter  informações  sobre  os  locais  que  já
implementaram ou estão em fase gradual de implementação da substituição da
tração animal. O equinos, asininos e muares enfrentam terrível realidade na nossa
cidade e não podemos nos calar diante deste absurdo. Avisou que a Audiência
será transmitida no canal do youtube, dia 17 (dezessete), às 18 (dezoito horas).
Falou que protocolará Requerimento para outra Audiência Pública, referente à lei
1464  sancionada  ano  passado,  que  aumenta  a  pena  para  quem maltratar  ou
praticar abusos contra cães e gatos, com pena de reclusão de dois a cinco anos,
além de multa e proibição da guarda. O texto alterou a lei 9.605 de 98, de crimes
ambientais, para criar item específico para cães e gatos, animais domésticos mais
comuns vítimas de  maus tratos no Brasil. A lei foi denominada: Lei Sansão, em
homenagem  ao  cachorro  que  teve  suas  patas  traseiras  decepadas  por  um
indivíduo em Confins (MG). Destacou que a lei é linda, mas, na prática, Montes
Claros  dá  um  show  de  descaso  com  animais.  Ao  digitar  no  google:  “como
denunciar  maus  tratos”,  encontrará  quase  todos  os  tipos  de  respostas.
Infelizmente  lá  não  informará  que  a  polícia  em  Montes  Claros  encontra
dificuldades em cumprir o seu dever. Não há um local para que esses aninais
sejam encaminhados. A sociedade procura ONGs e protetores animais. Há alto
índice  de  maus  tratos,  baixo  índice  de  denúncias,  Ongs  e  Protetores
sobrecarregados,  sem suporte  do  poder  público  e  animais  sofrendo  cada  vez
mais. Com a pandemia, o cenário piorou. Com as pessoas em seus lares, o índice
de  maus  tratos  aumentou  em  80% o  e  com  a  crise  econômica,  o  índice  de
abandono dobrou. A Audiência faz-se necessário para discutir o tema e encontrar
soluções.  DANIEL  DIAS:  Falou  do  15º  (décimo  quinto)  aumento  do  gás  de
cozinha. Destacou quatorze mil motoqueiros comemorando com o presidente, o
aumento do gás de cozinha, da gasolina, pois, o evento sem pauta deve ser para
isso.  Falou  do  país  desgovernado  e  o  povo  pobre  que  sofre  cada  dia  mais.
Ressaltou que dia 19 estará nas ruas para defender: vacina no braço, comida no
prato e vacinas para todos, nas ruas, a pé, como todo pobre deve fazer, marchar
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rumo à dignidade. Disse que o ruim o parlamentar ficar aqui defendendo inclusão
em grupos prioritários. Isso só acontece porque tivemos a recusa da compra da
vacina. Falou que a Pfizer insistiu, passou até com o carrinho de som próximo ao
Palácio Do Planalto e o presidente não comprou a vacina. Não deixará de fazer a
cobrança dos grupos prioritários. Há estudos que a maior parte das mortes foram
de motoristas e domésticas. Deve se incluir essas pessoas na vacinação prioritária
da Covid 19. Destacou outras pessoas que precisam estar na prioridade: pessoas
que  trabalham  nos  bancos  públicos,  na  Caixa  Econômica,  nos  caixas  de
supermercados. É importante discutir essas prioridades, pois, não há vacina em
quantidade para as pessoas. Disse que isso é culpa do governo federal que não
quis  comprar  vacinas  quando  lhe  ofereceram.  Reconheceu  que  o  prefeito
Humberto Souto, a secretária de saúde Dulce não entraram na politização, mas,
logo enviaram projeto de lei para Câmara para participar de um Consórcio para
compra  de  vacinas.  EDMÍLSON  BISPO: Manifestou  a  alegria  de  falar,  pela
primeira vez nessa Tribuna, representando ao povo de Montes Claros. Agradeceu
a  Deus,  ao  prefeito  Humberto  Souto,  deputado  Gil  Pereira  e  ao  seu  amigo
vereador, agora secretário, Soter Magno. Renovou seu compromisso com o povo
de Montes Claros, moradores da sua região: Delfino Magalhães, Novo Delfino,
Vila Anália, Camilo Prates, Jardim Olímpico, Belvedere e Santo Antônio. Disse que
estará trabalhando por  toda Montes Claros.  Agradeceu aos seus eleitores que
acreditaram primeiro em Deus e depois no seu trabalho. Disse estar aqui para unir
forças com os vereadores que já  representavam a sua região:  Odair  Ferreira,
Leãozinho,  Marcos  Nem.  Espera  unir  forças  em  prol  de  sua  comunidade.
Destacou a importância da união de todos, de pensar no povo que espera uma
resposta  positiva  dessa  Casa.  O prefeito  tem realizado  um bom trabalho.  Em
várias  pates  da  cidade,  há  obras  sendo  realizadas.  Isso  é  prova  real  da
honestidade do prefeito e compromisso com o povo. Falou que chega não para sr
melhor, mas para trabalhar e fazer a diferença na comunidade. Agradeceu ao seu
pastor presidente da igreja Pentecostal  Guiando as Nações e à sua família. O
centro de tudo, primeiro é Deus, em segundo lugar, a família. ÉDSON PEREIRA:
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Agradeceu ao prefeito, ao deputado estadual Tadeuzinho. Teve a oportunidade de
participar de reunião virtual com eles, com o vice-prefeito, secretário de estado,
com a vereadora Maria Helena, para tratar da revitalização da Pampulha. Será
enviada emenda de um milhão e meio para essa obra. Agradeceu ao prefeito, ao
secretário de Serviços Urbanos, ao Edílson, presidente da ESURB, pelas faixas
elevadas na Avenida 25, no bairro Santo Amaro. Havia cobranças dos vereadores:
Rodrigo, Daniel, Maria Helena, Stálin. Também fez requerimentos e foi atendido
pelo prefeito com essa obra de grande importância, pois, no local, havia riscos
para pedestres. Agradeceu pelos tapa-buracos na rua Rosângela Moura, Avenida
Dona  Izabel,  nos  bairros:  Itatiaia  e  Santa  Rafaela.  Agradeceu  ao  secretário
regional do DER que reafirmou a construção das faixas elevadas no Posto em
local  que  dá  acesso  ao  Olga  Benário,  Santo  Amaro.  ELDAIR  SAMAMBAIA:
Agradeceu ao prefeito  Humberto  Souto  e  à  presidente  da MCTRANS,  Viviane
Tanure,  pela  intervenção  feita  no  bairro  Santo  Amaro.  A  empresa  instalou
redutores  de  velocidade  na  esquina  da  rua  Jatobá  com  Manoel  Bandeira,
conforme  antiga  reivindicação  da  Comunidade,  para  maior  segurança  da
população. Solicitou ao prefeito, o conserto das pás carregadeiras e tratores, na
Secretaria  de  Agricultura.  Cumprimentou  Zé  Francisco  da  Comunidade  de
Furadinho que cobra o patrolamento e cascalhamento daquela estrada. Ressaltou
a necessidade de agilidade em colocar os materiais nas estradas, antes da chuva
chegar. Conta com o prefeito e com o secretário Osmani. MARIA DAS GRAÇAS:
Alertou sobre a pandemia, que não acabou. Destacou a necessidade do uso de
máscaras,  evitar  aglomerações,  pois  a  vacina  não  chegou  para  todos.
Cumprimentou e  agradeceu aos funcionários  da saúde que estão na linha de
frente no combate à pandemia,  salvando vidas. Destacou cobrança relativa ao
PSF de Santa Rosa que atende a região de: Pedra Preta, Vista Alegre, Ermidinha
e estava sem médico.  Houve a contratação do médico. Agradeceu ao prefeito
Humberto Souto por atender ao pedido de emenda dessa vereadora, do vereador
Claudinho para  a reforma da Unidade do Distrito  de  Santa  Rosa.  O vereador
Reinaldo também torce por essa obra. Falou de obras estruturantes da Prefeitura
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na  cidade,  como  a  implantação  da  galeria  na  avenida  Geraldo  Ataíde,  para
melhorar o escoamento de água pluvial.  Acredita que resolverá o problema de
inundações.  Destacou  que  a  Administração  está  criando  o  plano  diretor  de
drenagem pluvial para atender a toda a população. Falou que já entrará em fase
de licitação as obras do CEMEI dos bairros: Santa Lúcia e Carmelo. Agradeceu ao
prefeito e Secretaria de Agricultura, pela reforma das estradas em Vista Alegre
(Curralinho, Graciosa), Panorâmica. Agradeceu aos doadores de cascalho e dona
Ilza, presidente da Associação. Parabenizou dona Eunice, presidente de Vila Nova
e o atual presidente, Adão.  HEUDES SIQUEIRA (LEÃOZINHO):  Agradeceu ao
prefeito e ao secretário de Serviços Urbanos, Guilherme, pela limpeza nos bairros:
Santo Antônio, Alto da Boa Vista e Vila Sion. Pediu aos moradores da região para
cuidar daquele espaço e manter limpo. Agradeceu pela limpeza nos campos dos
bairros Vila Anália e Jardim Alvorada. Pediu que todos se cuidem com relação ao
Covid.  Que  tenham  fé.  O  que  é  certo,  é  certo.  MARIA  HELENA  LOPES:
Agradeceu pela instalação de redutores de velocidade na rua Vinte e Cinco, no
bairro  Santo  Amaro,  conforme  Requerimento  desde  2018  e  tapa  buracos.
Destacou que houve esforços de outros vereadores. Agradeceu ao prefeito e ao
secretário de Serviços urbanos, Guilherme, pelo serviço na Avenida A, Ruas: E, F,
Q, M, N,P e R, no bairro São Geraldo. Falou de mulheres valorosas e pessoal do
CRAS que muito lutam por essa região, pois, sofrem com a poeira da região. Em
nome da Comissão de Saúde da Casa, pede através de Requerimento, a inclusão
das grávidas e lactantes na prioridade da vacinação. Conta com a sensibilidade da
secretária de saúde. Destacou a importância da emenda do deputado Tadeuzinho
para a revitalização da Lagoa do Interlagos. Ressaltou a importante participação
de  outros  vereadores  do  MDB:  Elair,  Valdivino  e  Idelfonso  da  Saúde  (ex-
vereadores)  e  agora  Édson  Cabeleleiro.  Ressaltou  que  Humberto  Souto  é  o
prefeito da transformação que realiza importantes obras como a UPA do Chiquinho
Guimarães. APARTEANDO – ELAIR GOMES: Mostrou fotos de Projeto aprovado
em 2017, pela MCTRANS, para colocação de dois redutores de velocidade na
Avenida São Judas. Não entende porque ainda não fizeram a instalação. Solicitou
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ao prefeito, a obra para a segurança da população. Cobrou a rotatória de acesso
ao Jardim Olímpico. Falou que chegou a emenda do deputado Tadeuzinho para
revitalização da Lagoa do Interlagos.  MARLUS MENDES:  Falou que o prefeito,
através do Guilherme e do Luciano, disponibilizou quatro caminhões para fazer a
limpeza da região do grande Independência. Reclamou porque há pessoas que
insistem em deixar a região suja. A Prefeitura liberou Casco, próximo a Avenida
Alameda das Américas, mas, a dez metros do local, pessoas continuam a jogar
lixo.  Ressaltou  que  60%  dos  pedidos  que  faz  é  referente  a  limpezas.  Estão
buscando  alterar  um Projeto  de  Lei  que  existe  com relação  a  lotes,  sujeiras.
Deviam gastar com asfalto, com Unidade de Saúde da Vila Real, com a drenagem
das  ruas:  México,  Guatemala.  Lamentou  a  falta  de  postura  das  pessoas.
Cumprimentou seu filho que completou dezoito anos.  ODAIR FERREIRA: Falou
de  Projeto  de  Resolução  no  qual  pede  a  honraria  para  Romeu  Zema  Neto.
Destacou sua atuação: na duplicação e ampliação da BR 135, construção do anel
rodoviário Norte (liga a BR 251 à BR 135), construção do anel Rodoviário Leste
(saindo para Bocaiúva até o Anel Rodoviário Norte, perto do trevo da Estrada de
Juramento), a pavimentação da via lateral do anel Rodoviário Sul (liga a BR 365 à
BR 135). Falou da atenção do governador ao Projeto para retirada dos trilhos da
linha férrea da área central da cidade e que destinou aporte histórico de trinta e
cinco milhões de reais em investimentos à UNIMONTES. Pediu apoio dos colegas
para  entrega  dessa  honraria  ao  governador  de  Minas.  Ressaltou  que  a
Administração  do  prefeito  dá  credibilidade  ao  governo  para  olhar  para  nossa
cidade.  Agradeceu  ao  prefeito  pelo  patrolamento  em  ruas  do  bairro  Jardim
Olímpico e na Avenida Olímpio Magalhães, no bairro Delfino Magalhães. Destacou
o pedido para substituição de luminárias convencionais por lâmpadas de LED nos
residenciais: Monte Sião e Minas Gerais. Agradeceu ao prefeito pela instalação de
faixa elevada em frente a Escola Nossa Senhora de Fátima, no bairro Delfino.
Cumprimentou o vereador Edmílson Bispo e destacou suas palavras, pois, a união
só fortalecerá essa região tão importante para todos. IARA PIMENTEL: Gostaria
de falar  de  assuntos  referentes  à  valorização  da  carreira  dos  profissionais  da
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educação, mas, há outras questões pontuais, como um Comunicado da Secretaria
Municipal  de  Educação que afronta aos Decretos  4.222 e 4.013 de 2003 que
garantem o trabalho remoto aos profissionais da educação. Lembrou centenas de
trabalhadores da educação do município que prestaram serviço como zeladores,
cantineiras,  auxiliares  de  docência,  que  em  plena  pandemia,  encontram-se
desempregados. Ressaltou que esses profissionais fazem falta nas unidades e
passam  por  grandes  dificuldades.  Os  recurso  fazem  falta  na  economia,  na
padaria, no mercado. Falou da preocupação com publicação no Diário Oficial de
11/06 sobre prorrogação do contrato da TECNOPAVE Engenharia, da varredeira
mecânica  da  Prefeitura,  com  renovação  de  valores.  Questionam  onde  está  a
varredeira.  Teve  notícias  de  que  estava  em  Nova  Esperança.  Lembrou  que
contrato de natureza continuada acontece a partir de serviço essencial. Destacou
a  necessidade  de  vacinação  e  ampliação  das  faixas  etárias.  RAIMUNDO
PEREIRA: Falou das obras em andamento na cidade e do trânsito na cidade.
José Wilson estava sempre verificando essa questão. Espera que Viviane Tanure
também esteja. Manifestou que sente falta do prefeito. Acredita que, em breve, ele
estará de volta. Destacou que está aqui com apoio do prefeito e sua amizade.
Disse que há muitos que não são amigos e tentam derrubá-lo. Falou da presença
de Deus. Contou que parou seu carro sem combustível próximo a um local, onde
as pessoas vieram lhe ajudar e também precisavam de ajuda para aposentadoria.
Convidou as pessoas em perseverarem em Deus. Sabe que Ele existe e os coloca
aqui para representar o povo, sem vaidade, mesmo com dificuldades. REINALDO
BARBOSA: Agradeceu a Deus. APARTEANDO – MARTINS LIMA FILHO: Falou
de reunião com desportistas do grande Renascença. Destacou a necessidade de
melhorias no campo do Cruzeirinho, ao lado do CAIC do Renascença, onde os
moradores  também sofrem com a  poeira  nesse  tempo  seco.  Trabalhará  para
melhorias.  Falou  aos  moradores  da  Vila  Exposição,  Tancredo  Neves,  que  o
problema da rua Quatro será resolvido, pois, fecharão o quarteirão, por causa do
desrespeito  daqueles  que  jogam lixo.  Há  CASCO  enorme  na  Avenida  Sidney
Chaves, mas, as pessoas insistem em jogar lixos e entulho em locais proibidos.
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Quem contrata o carroceiro deve exigir que jogue o entulho no local correto que é
o CASCO. Destacou a necessidade de fiscalizar o Consórcio MOCBUS, quanto a
limpeza e precariedade de veículos. Viu uma reportagem com reclamações de
muitas pessoas que usam o transporte público. A MOCBUS coloca a culpa no
Município,  mas,  os  vereadores  precisam  verificar  esses  ônibus.  REINALDO
BARBOSA: Falou  de empresas como o BH Atacadista  e  novo loteamento  do
Eldorado. Solicitou a mudança da Ciclovia para o canteiro central. Com a chegada
das empresas, quebraram a Ciclovia na Avenida Amintas Jaques Morais,  para
passagem  de  carros.  Faz  solicitação  junto  com  o  vereador  Aldair  Fagundes.
Cumprimentou os moradores das Vilas Cedro e Castelo Branco e manifestou-lhes
seu  apoio.  O  que  é  certo,  é  certo.  Com  essa  frase  do  vereador  Leãozinho,
agradeceu ao prefeito, pois, vistou o Hospital Alfeu de Quadros e pode verificar a
reforma do Hospital. Parabenizou o prefeito e Socorro Carvalho. Disse que apenas
falta colocar para funcionar. Falou das comunidades: Rio da Serra, Lavaginha e
Furadinho que cobram a reforma das estradas. Pediu ao secretário Osmani e ao
prefeito agilidade para resolver esse problema. Parabenizou pela obra de Vista
Alegre. Cobrou a reforma da estrada da Comunidade Camela e região. Disse que
cobrou da Secretária e do Bruno, médicos para atendimento à região de Santa
Rosa.  Quando  ocorreu  o  retorno,  não  foi  comunicado.  Disse  que  parece  que
vereador de primeiro mandato não tem valor. É falta de respeito. Mas parabeniza a
secretária por contratar médicos para a região.  STÁLIN CORDEIRO:  Falou que
hoje, dia 15 de junho, é dia de Conscientização da violência contra pessoa idosa.
Falou da importância desse assunto e se solidarizou com as pessoas que tanto
contribuíram para a nossa sociedade e sofrem discriminação em razão da idade.
Destacou  que  os  idosos  possuem sabedoria  e  merecem respeito.  Lembrou  a
Palavra de Deus em Levítico 19,32: “Levante-se na presença dos idosos. Honrem
os anciãos. Temam ao seu Deus. Eu sou o Senhor.” Ressaltou que é preciso dar
um basta na violência contra idosos, crianças, adolescentes e mulheres. É preciso
proteger  as  famílias,  os  lares.  Disse  que  esse  parlamentar  não  tem  medo
daqueles que praticam tais crimes. Seu mandato pode fazer parte para fortalecer
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instituições contra esses infratores.  Falou de Requerimento no qual  solicita  ao
prefeito, a divulgação do calendário de vacinação. Fez essa cobrança à Secretaria
Dulce para que o processo de vacinação tenha mais transparência e seriedade.
Agradeceu ao prefeito pela limpeza das praças no bairro São José. Solicitou a
instalação  de  lixeiras,  sobretudo  na  praça  Flamarion  Vanderley.  Pediu  ao
secretário Guilherme, a limpeza e patrolamento nos campos de futebol amador.
VALDECY  FAGUNDES:  Desejou  boas  vindas  ao  colega  Edmílson  Bispo.
Ressaltou  a  importância  de  cuidados  pela  OMS,  diante  do  Coronavírus.
Parabenizou  Cida  Campos  pelo  seu  aniversário,  ocasião  em  que  recebe
cobertores e faz doações a entidades de Montes Claros, há mais de vinte anos.
Parabenizou  a  ela,  a  Cleudima,  Jovanice  e  todos  os  colegas  rotarianos.
Agradeceu  ao  prefeito  pela  obra  na  Avenida  Geraldo  Ataíde.  Em  atenção  à
solicitação de moradores, encaminhou ofício, semana passada, para instalação de
redutores de velocidade nos bairros:  Vila Regina e Planalto (avenida Feliciano
Martins de Freitas). Falou da reforma da ponte de Cachoeira do Bananal e do
Bengo.  Destacou  que  serão  asfaltadas  algumas  ruas  do  bairro  Interlagos.  O
prefeito anunciará essas obras no vetor norte. Hoje solicita a construção de um
Estratégia  Saúde  da  Família(ESF),  no  bairro  Alcides  Rabelo.  Todos  os  anos
tentam fazer a renovação de aluguel para funcionamento do ESF. Pediu a atenção
do prefeito para não ter que mudar o local do ESF. Falou que em Miralta, estão
com  problema  de  água.  Nos  próximos  dias,  realizarão  uma  reunião  para
solucionar esse problema. APARTEANDO – CLÁUDIO RODRIGUES DE JESUS:
Cumprimentou o prefeito pela instalação dos redutores de velocidade na rua Pio
XII, bairro Amazonas, conforme solicitou desde ano passado. Cobrou do prefeito a
reforma da ponte que liga o bairro Edgar Pereira ao Amazonas. Solicitou uma
conversão que liga essa rua à Avenida Sidney Chaves e ajustamento de meio-fio
que liga rua Ranulfo Bezerra da Silva. Solicitou ao prefeito e ao Osmani, deslocar
maquinário ara reforma das estradas de Canto do Engenho, Claraval, Mato Seco,
Traçadal,  Monte  Sião,  Morro  Vermelho,  onde  as  estradas  estão  intransitáveis.
Cobrou do prefeito o pagamento de adicional de 30% (adicional de periculosidade)
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aos vigias, conforme prevê o artigo 193 da CLT. O ministério do trabalho aprovou
Portaria  que  determina  normas  regulamentadoras  inerentes  aos  vigilantes.  Os
vigias  de  Montes  Claros  recebem  15%.  Solicitou  que  o  prefeito  autorize  o
pagamento  dos  30%  aos  vigias  do  patrimônio,  que  estão  expostos  conforme
normas  regulamentadoras  do  Ministério  do  Trabalho.  VALDECY  FAGUNDES:
Cumprimentou o deputado Gil Pereira e agradeceu por emendas. APARTEANDO
– JOSÉ MARCOS MARTINS DE FREITAS: Desejou boas vindas ao vereador
Edmílson.  Agradeceu  ao  prefeito  pelo  patrolamento  e  reforma  da  estrada  de
Calhau  e  agradeceu  à  ESURB  pela  troca  de  lâmpadas  na  Comunidade.
Agradeceu ao prefeito e ao vice-prefeito,  secretário de Serviços Urbanos, pela
limpeza na região do grande Delfino, Vila Anália e Belvedere. Cobrou e agradeceu
pela  faixa  elevada  na  Avenida  Neco  Delfino,  em  frente  a  Escola.  Solicitou
redutores de velocidade para a Avenida K, na Vila Anália. Disse que o prefeito
garantiu  que iniciará  a calçada da Escola  Jason Caetano e depois  na  Escola
Neide Melo Franco, na Vila Anália. Pediu agilidade na reforma da Escola Jason
Caetano I. Cobrou a reforma das estradas de Estreito de Miralta. WILTON DIAS:
Através de Requerimento, solicita ao prefeito que envie a essa Casa, uma lei para
dar a recomposição salarial ao servidor. Ano passado, o Procurador disse que não
poderia dar a recomposição salarial por causa da Lei Federal 173/2020. Mas o
Tribunal  de  Contas  disse  que  recomposição  salarial  é  para  dar  ao  servidor,
condições de compra. Pede a recomposição salarial dos últimos doze meses. Não
há ilegalidade. Pediu o apoio dos vereadores. Falou de Requerimento da semana
passada  no  qual  solicita  à  Secretária  de  Saúde  que  volte  a  faixa  etária  da
vacinação.  Destacou  que  o  governo  adotou  essa  medida.  Pediu  agilidade  à
Secretária Dulce. APARTEANDO – RODRIGO MAIA OLIVEIRA: Falou que ontem
se iniciou o serviço de patrolamento no São Geraldo II, conforme solicitou através
de ofícios e Requerimento. Agradeceu ao prefeito. È o que se pode fazer, mas é
pouco  diante  do  que  o  povo merece.  Aquele  pessoal  sempre ficou  esquecido
diante da Administração Pública. O seu mandato abraça esse bairro, sem fazer
promessas mirabolantes, mas na intenção de trabalhar a cada dia para conseguir
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os  benefícios.  Lembrou  que  vereador  não  faz  asfalto,  mas  o  prefeito  deu-lhe
oportunidade  de indicar  os  asfaltos.  Cobrou  funcionários  da  prefeitura  no São
Geraldo II para fazer a limpeza do Cemitério, da praça. Cobrou a revitalização da
praça do bairro, reforma da quadra. Continuará com as cobranças para que os
benefícios cheguem, com responsabilidade. É necessário políticos que resolvam
os problemas de uma vez por todas. Lembrou a situação da ponte de Aparecida
do Mundo Novo, seu esforço e agora o Distrito receberá a melhor obra de uma
ponte  feita  pela  Administração  Municipal.  Ressaltou  que  assumiu  a
responsabilidade  de  não  fazer  com  politicagem.  A obra  poderia  ter  saído  às
vésperas da eleição, para obter mais votos. Porém assumiu o atraso da obra para
entregar  à  população  um serviço  a  altura  e  com  qualidade  que  a  população
precisa. APARTEANDO – ALDAIR FAGUNDES: Esclareceu à vereadora Iara que
a varredeira mecânica tem um contrato com o Município. A máquina possui GPS.
Só se paga por quilômetro varrido. É importante que Montes Claros avance como
as capitais.  Falou  da região  de Santos  Reis  que tem equipe pequena para  o
serviço.  É  preciso  acrescentar  equipamentos  sem  gerar  desemprego.
APARTEANDO – IARA PIMENTEL: Acredita que, a partir de Ofício encaminhado
ao prefeito terá respostas sobre a carregadeira, de maneira oficial. Agradeceu ao
vereador  Aldair  por  justificar.  Explicou  que  sua  luta  é  pelos  trabalhadores,
inclusive, alguns (motoristas, garis) que estão sem vacinar. ALDAIR FAGUNDES:
Explicou que a mecanização não desemprega, mas, retira o trabalhador de áreas
de  risco  como  as  Avenidas.  Não  vê  problemas  na  mecanização.  Disse  que
aguarda a conclusão da ponte do Complexo Viário João XXIII, modelo de gestão
eficiente. A obra poderia custar mais de cem milhões de reais. O prefeito concluirá
a obra por menos de sete e dará resultado. Está em contagem regressiva para
comemorar  a  abertura  da  ponte.  APARTEANDO  –  MARIA HELENA LOPES:
Parabenizou o vereador Soter que tomou posse da Secretaria de Meio Ambiente.
Cumprimentou  o  vereador  Edmilson.  Lembrou  que  abriu  vacância  na  Mesa
Diretora.  Destacou  a  necessidade  de  transparência  nessa  Casa  e  que  os
vereadores exerçam a sua função.  Quando o Regimento Interno é omisso,  os
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vereadores devem agir na função precípua de legislar.  A Câmara possui Mesa
Diretora enxuta e exemplar,  que desempenha com brilhantismo sua função.  O
presidente inova em diversos setores. Diante da vacância não os vereadores não
pode omitir, mas, corrigir o Regimento Interno. O vereador Wilton Dias apresentou
Projeto de Resolução e temos no artigo 136, a possibilidade de dar entrada nesse
Projeto hoje. No momento oportuno, pedirá a inclusão na pauta desse Projeto do
vereador e dará entrada numa emenda. Espera que os vereadores exerçam com
dignidade  sua  função.  Pediu  apoio  dos  colegas.  REQUERIMENTOS  E
INDICAÇÕES: Não foram votados os Requerimentos. Retomada a segunda parte
da reunião, o presidente Cláudio Rodrigues alegou a falta de quórum e declarou
encerrada a Sessão. E nada mais havendo, lavrou-se esta, que lida e discutida,
achada conforme, vai assinada na forma regimental.  

         

            Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 15 de Junho de 2021.


